



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 016/RIFB, DE 27 DE JANEIRO DE 2012

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/RIFB, DE 20 DE JANEIRO DE 2012

SELEÇÃO 2012/1
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** do item 7.3 do Edital nº 12/RIFB, de 20 de janeiro de 2012.

I - Onde se lê:

7. DA PALESTRA ORIENTATIVA OBRIGATÓRIA

7.3. As palestras orientativas obrigatórias poderão ser ministradas apenas no **período de 23 de janeiro a 16 de fevereiro de 2012**, nos endereços, dias da semana e horários especificados no cronograma abaixo:

<i>Campus</i>	Endereço	Dias de realização das palestras	Horários	Telefone para contato
Samambaia	QN 304 Conjunto 01 Lote 02 – Samambaia Sul (em frente à Diretoria Regional de Ensino de Samambaia)	Terças, quartas e quintas-feiras	10h	(61)2103 2300
			19h30	

Leia-se:

7. DA PALESTRA ORIENTATIVA OBRIGATÓRIA

7.3. As palestras orientativas obrigatórias poderão ser ministradas apenas no **período de 23 de janeiro a 16 de fevereiro de 2012**, nos endereços, dias da semana e horários especificados no cronograma abaixo:

<i>Campus</i>	Endereço	Dias de realização das palestras	Horários	Telefone para contato
Samambaia	QN 304 Conjunto 01 Lote 02 – Samambaia Sul (em frente à Diretoria Regional de Ensino de Samambaia)	Terças, quartas e quintas-feiras*	10h	(61)2103 2300
			19h30	

* A participação nas palestras orientativas obrigatórias do *Campus* Samambaia deverá ser agendada antecipadamente pelo telefone 2103-2339 ou pessoalmente, no Setor de Protocolo do *Campus*, de segunda a sexta-feira, das 8h às 12h e das 13h às 18h.

WILSON CONCIANI
Reitor



SGAN 610, Módulos D, E, F e G, Asa Norte, Brasília/DF – CEP 70860-100

Telefone: (61) 2103-2154

www.ifb.edu.br